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2. (10) Gera skal ráð fyrir að Vs = 14 V. Ákvarða skal spennuna VA og a�ið frá óháðuspennulindinni.
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3. (10) Finna skal io með því að umbreyta lindum (Próf ágúst 2004).
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io4. (10) Finna jafngildisviðnámið Req fyrir viðnámsrásina hér að neðan. (Próf maí1998).

Tímadæmi:5. (10) Nota skal möskvajöfnur til að �nna möskvastraumana IA, IB og IC (Próf maí2001).
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6. (10) Finna skal strauminn It.
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7. (10) Finna skal strauminn I1, í rásinni hér að neðan með því að beita hnútpunk-taaðferðinni. Setja skal I0 = 55 A, R1 = 2 Ω, R2 = 1.5 Ω, R3 = 4.0 Ω, og V0 = 110V.(10) Find the 
urrent I1, as indi
ated in the following 
ir
uit, by the node method.Let I0 = 55 A, R1 = 2 Ω, R2 = 1.5 Ω, R3 = 4.0 Ω, and V0 = 110 V.(Próf ágúst 2006)
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